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5 8 5 8
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ce n’est un tableau de proportionnalité
3 7 6 7
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Les distances sont
. divisées par 10000 b b
1 . ax—=
- multipliées par ———-" Je roule pendant 3h et je parcours a
Y 1 36 km ; ma vitesse moyenne est
* 'échelle est 75000 d 36 Pour passer de départ a arrivée,
‘ v=,=3 = 12km/h on multiplie ar—arrivée
> uttiplie p départ
Réduction ; ; .
Jai roulé 4h a le moyenne de P ol 5
. Pour passer de 3a 5, on multiplie par =
V ‘Agrandissement ﬁ o ZSEm/h, Iaijlszt;ncip_aric())l:)rllie est 3
. < DT =vXt=25%X4= m.
F
Les distances sont S » .
. multipliées par 20 & %é’ Jai parcouru 300 km a |la
¢ & moyenne de 75 km/h ; j’ai mis @@@
6 20 O F 4 300 '
Lechelle est = & o2 Hervé LESTIENNE
3 v 75
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